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Práce je svým zaměřením adekvátně orientována k oboru, který si studentka v bakalářském 
stupni studia cestovního ruchu vybrala (a notabene navíc byla nepochybně inspirována jejím 
životním původem právě v rychnovském regionu). Je tedy logicky zřejmé, že přirozeně 
mohla snáze „dostupně“ vybrané 
téma prezentovat. Ovládánízákladních faktografických údajů příslušné oblasti patří tedy k 
prioritním předpokladům úspěšné činnosti v oblasti cestovního ruchu. 

Studentka demonstruje relativně solidní rozsah údajů a faktografických náznaků, dokazujících 
poměrně adekvátní podklad pro jejich eventuální využití v praxi. Jednotlivé lokality prezentuje 
jednotně zvoleným postupem. Jak sama úvodem naznačuje, orientuje se ve svém výkladu 
stereotypně na redukovaný popis historického vývoje zvolených lokalit, včetně glosování 
počinů jejich zakladatelů a majitelů. Rovněž si všímá redukovaného popisu osudu daných 
lokalit. Naznačený postup ve značné míře odpovídá předsevzetí, které autorka v úvodu 
prezentuje (mám na mysli její konstatování záměru všímat si „popisu historického vývoje“ 
vybraných lokalit v relaci s glosováním osudu majitelů, jejich architektonických zásahů do 
daných objektů i „v praktickém náhledu“ s dnešními výhodami v turistickém ruchu. (Tento fakt 
bezesporu přináší pozitivní atributy bakalářské práce kolegyně Ludvíkové.) 

Pro případného čtenáře této bakalářské práce tak může vzniknout určitá „celková“ nabídka 
prohlídky hradů a zámků východočeské oblasti (nepochybně by neškodilo, kdyby autorka 
zřetelněji naznačila i nějaké osobní poznatky, demonstrující její kontakty s některou 
z popisovaných lokalit). V posuzované „finální“ podobě bakalářské práce se setkáváme jen s 
mechanickým souhrnem části současné informace o východočeských hradech a zámcích. 
Nicméně i takováto práce je pro pracovníky v cestovním ruchu pozitivním přínosem. 

Pro rozpravu při obhajobě doporučuji, aby studentka na příkladu některé vybrané posuzované 
lokality prezentovala svůj postup při práci na její finální podobě, se zmínkou, zdali při psaní 
bakalářské práce konzultovala některá fakta bezprostředně v praxi. 

Bakalářskou práci kolegyně Ludvíkové doporučuji k obhajobě. 
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